
教育活動アンケートのまとめ（生徒の皆さん編） 

 

質問 1 あなたは、学校の教育目標を知っていますか。 

▲53.2％ わかりやすく覚えやすい目標に変更します。 

質問 2 あなたは、自分及び他の人の大切さを認めた行動をしていますか。 

◎91.7％ すべての教育活動を通じて今後も自分及び他人を大切にする人権教育を推進し 

     ます。 

質問 3 あなたが学習や生活で悩んだとき、学校に相談できる先生がいますか。 

▲64.5％ 生徒の皆さんが悩みを気軽に相談できる体制を整えていきます。 

質問 4 十小、白糸台小と一緒に行う取組（部活動体験、ふれあいコンサート、先生方の交流な

ど）を知っていますか。 

▲64.0％ スマート連絡帳や掲示物等を活用して周知していくよう努めてまいります。 

質問 5 あなたのクラスは、落ち着いて学習できる環境が保たれていますか。 

△70.1％ すべての生徒の皆さんが集中して授業が受けられる環境を整えるとともに、委員会活 

     動の活性化にも努めていきます。 

質問 6 あなたのクラスは、安心して自分の意見が言えますか。 

〇81.2％ お互いを認め合う雰囲気の醸成を今後も進めていきます。 

質問 7 あなたは自ら進んで学習に取り組んでいますか。 

△76.4％ 学校の学習と家庭学習が連動し、さらに主体性が育まれるよう働きかけていきます。 

質問 8 先生は、授業の中で考えたり、話し合ったりする場面を取り入れていますか。 

◎94.7％ 「主体的、対話的で深い学び」が実現できるよう、引き続き授業改善に努めていきま 

     す。 

質問 9 先生は、Chromebook、プロジェクターなどの ICT機器の活用で工夫していますか。 

◎90.4％ 各教科の授業に加え、教育活動全般において今後も積極的にＩＣＴ機器を活用してま 

     いります。 

質問 10 自分の学習の取組を、先生はきちんと評価していますか。 

〇85.6％ 適正な評価に向けてさらに生徒の皆さんにとって分かりやすい評価にしていきます。 

質問 11 あなたは、いじめが起こらぬよう努めていますか。 

◎90.6％ 今後もいじめゼロを目指し、全教員が協力して積極的に取り組んでいきます。  

質問 12 あなたは、学校の決まりや生活指導目標を守るように努力していますか。 

◎93.0％ 今後もより良い学校のきまりを生徒の皆さんとともに考え、すべての生徒の皆さんが 

     快適に学校生活が送れるような環境作りに努めていきます。 

質問 13 あなたは、自分の将来の職業や卒業後の進路について考えていますか。 

△75.0％ さらにキャリアパスポートを活用し、主体的に将来の仕事や上級学校を考えていける 

     よう努めていきます。 

質問 14 あなたは、学習環境の整備や清掃活動に取り組んでいますか。 

◎91.8％ 清掃の時間にしっかり清掃している生徒の皆さんの姿が見られています。 

質問 15 先生は、学校での問題行動（いじめ問題など）にきちんと対応していますか。 

〇81.9％ 見えない部分にも問題行動（いじめ問題）等があるという認識で全教員が協力して対 

     応していきます。 

質問 16 あなたは、地域に関心を持ち、地域のために関わろうという気持ちを持っていますか。 

▲67.1％ 委員会活動の活性化を中心に多くの機会を提供し、働きかけをしていきます。 

 


